PaccmoTpy 3anunch pelleHus 3aaadn.

Cembs Bblexarna u3 MuHcka B 7 4 20 MuH, a npuexana
B Nonouk B 11 4 45 MuH. CKONbLKO BpeMEHN ceMbs Obina

B NyTn?

11445 MvH — 7 4 20 MuH = 4 4 25 MUH

1. ®unbm Havanca B 18 4 15 MuH,

B 19 4 50 MunH. CKONbLKO BpeMeHHU

2. [loesp otnpasunca ns flomena s 17
B MuHck B 22 4 15 MmuH. OT lomens

a 3aKoH4uncs
anunca punosm?

4 15 MUH 1 NpUBKIN
0o MuHcka 320 km.

Hangn ckopoCTb ABMXEHUS rnoesaa.

3. Ha kKakmx yacax rnokasaHo BpeMs OTrpaBfeHns rnoes-
~ s fa u3 fomens, Ha Kakux — BpemMs npmbbiTna noesga

ﬂﬁ B MuHck? [NpoynTtante nokasaHus

4yacoB C NnoOmMoLbro

CNnoB «MNOoJfoBUHa», «4E€TBEPTbY, «bes3 YyeTBepTn».

4. CpasHu.
5412 muH ? 371 MuH
3MuH 4 c ? 184 ¢

5. BctaBb nponylieHHble undpbl.
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[1Ba MmypaBbsa 0gHOBPEMEHHO MOMOM3Nn OT O4HOIMo My-
paBenHMKa B NPOTUBOMOSIOXKHbIX HanpasrneHuax. Kakoe
paccTtosiHue byaet mexay HUMU 4Yyepes 7 MUH, ecnu
CKOPOCTU UX ABMXeHUs 6binm 1 M/MUH U 2 M/MUH?

B kacce marasuHa 6binu Kynopbl M0 5 p. HA cymmy
260 p. n MOHETbI MO 2 p. HA cyMMy 52 p. Yero 6bIno
bonblie — NATMpybnésbIX Kynop N MOHET A4OCTOUH-
cTBOM 2 p.? Bo ckonbko pas bonbLie?

[ns otonnenusa goma npueesnun 60 U TopdsiHoro 6pu-

kKeTa. B nekabpe nspacxogosanu % yacTb bpukeTa, a B
1
siHBape u eBpane — = 4yacTb ocTaBLlerocs bpukera.

2
CKonbKo LleHTHepoB TopdsaHOro 6pmnkeTa napacxogosa-
nn B AHBape n espane?

HauepTtn npamoyronbHnk KLMN, anvHel cto- B C
POH KOTOpPOro B 2 pa3a bonblue, YeM ASIHbI
CTOPOH npsimoyrosibHuka ABCD. CpaBHu 6e3
BbIYMCNEHUN NepuMeTpbl NPAMOYTrofibHUKOB
KLMN n ABCD. lpoBepb BbIYUCIIEHMNEM. A D

Kak BbIYNCNUTb, CKOSTbKO BPpEMEHN NPOLUSIO OT 9445 MUH
0o 12 4 55 mun?

1. Hangn 3HayeHus BblpaxeHus a:2—a: 3, ecnu a
paBHO 762; 894.

2. ABTobyc Bblexan M3 MuHcka B 15 4 18 MuH 1 npu-
exan B lnHck B 19 4 58 MuH. CKONbKO BpPEMEHM

exan aBTobyc?
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